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Το πρώτο Μαθητικό Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας είναι γεγονός. Και είμαστε ιδιαίτερα
περήφανοι που αυτή η πρωτιά έρχεται από την πόλη μας και από συναδέλφους που
εργάζονται στα σχολεία του νομού μας. Την ευθύνη για τη διοργάνωση του Φεστιβάλ έχει το
Γραφείο Σχολικού Συμβούλου Πληροφορικής Αν. Κρήτης και η Δ/νση Δευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης Ν. Ηρακλείου.  

  

Από τη σελίδα ( www.digifest.info ) των διοργανωτών διαβάζουμε: Είμαστε στην ευχάριστη
θέση να σας ανακοινώσουμε το τελικό πρόγραμμα εκδηλώσεων του 1ου Μαθητικού
Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας , το οποίο θα διεξαχθεί στο Ηράκλειο το Σάββατο 9
Απριλίου (10:00-16:30) στην Αίθουσα Ανδρόγεω του Δήμου Ηρακλείου (2ος όροφος). Στο
μαθητικό φεστιβάλ θα παρουσιαστούν έργα ψηφιακής δημιουργίας, τα οποία
δημιουργήθηκαν στα πλαίσια των μαθημάτων Πληροφορικής όλων των βαθμίδων (Δημοτικό,
Γυμνάσιο, Γενικό και Επαγγελματικό Λύκειο) σε μορφή ψηφιακής έκθεσης στο φουαγιέ της
αίθουσας Ανδρόγεω. Επίσης, οι μαθητές κάθε συμμετοχής θα παρουσιάσουν τη διαδικασία
και τις εντυπώσεις από τη δημιουργία του ψηφιακού έργου σε σύντομη παρουσίαση (5-8΄)
στην κεντρική αίθουσα.  Στα πλαίσια του Φεστιβάλ και πέρα από τις παρουσιάσεις των
σχολείων θα πραγματοποιηθούν: ·         Προβολή μαθητικών ταινιών από το Φεστιβάλ
Μαθητικών Ταινιών της Ολυμπίας και την Camera Zizanio (Υπεύθυνος «Νεανικό Πλάνο») ·     
   Εργαστήριο εκπαιδευτικής ρομποτικής για μικτές ομάδες εκπαιδευτικών και μαθητών (η
εκδήλωση ενδιαφέροντος συμμετοχής θα γίνει στο Φεστιβάλ) από το Εργαστήριο
Διδακτικής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης. Όλοι οι επισκέπτες θα έχουν τη
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δυνατότητα να παρακολουθήσουν το εργαστήριο.          Οι μαθητές του Μουσικού σχολείου
Ηρακλείου παίζουν μουσική για τους μαθητές όλων των σχολείων και για τους επισκέπτες
του Φεστιβάλ    Η είσοδος στο Μαθητικό Φεστιβάλ είναι ελεύθερη και προσκαλούνται όλοι
να το επισκεφθούν!

  

Εδώ  μπορείτε να κατεβάσετε το τελικό πρόγραμμα του Φεστιβάλ
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